



南京文明示范点测评

10个“不及格”被点名

招生

今年2月,南京市文明办向社会公示了首批151个城市文明示范点。一个多月过去了,这些示范点做得怎么样?在昨天召开的“文明助力亚青”新闻发布会上,南京市文明办对不达标的10个文明示范点进行了通报,并提出警告。南京市委宣传部副部长、文明办主任曹劲松表示,第一次警告,限期整改,如果整改不到位,将取消文明示范点资格。

全市首批151个城市文明示范点,包括主要交通路口、新老城区街巷、主要商业大街、主次干道、公园广场、集贸市场、社区、网吧、小餐馆、大型商场超市、医院、公交线路等12大类。3月上旬,按照《南京市城市文明示范点建设管理办法》,市文明办委托第三方对全市首批151个城市文明示范点进行了实地暗访和测评。

测评结果表明,108个文明示范点取得了优良的成绩,占

71.52%,总体情况良好。

发布会上对此次测评中得分率在60%以下的10个点予以通报,并提出警告。在这10个示范片中,得分最低的是铁心桥镇农贸市场,只有46.4%。失分的原因主要有地面乱扔杂物、随地吐痰现象严重;存在乱张贴、乱涂写、占道经营、未亮证经营等现象;市场外有流动摊点、车辆乱停乱放现象;存在消防通道被占用、堵塞现象。

此外,其他不达标的文明示范

点问题多集中于乱扔杂物、随地吐痰现象严重,同时还存在乱张贴、乱涂写、毁绿等不文明现象。对此,曹劲松坦言,文明示范点要经得起常态化检验和市民监督。“我们的测评周期为每两个月一次,对测评低于60%以下的示范点,第一次采取警告方式,第二次限期整改,如果整改不到位,将取消文明示范点资格,取消资格后一年内不得申报。”

现代快报记者 鹿伟 实习生 李骥

被点名的10个示范点

- 主次干道2条
御道街(秦淮区)、龙蟠中路(秦淮区)
- 公园广场1个
朝天宫广场(秦淮区)
- 集贸市场4个
铁心桥镇农贸市场(雨花台区)、天河市场(高淳区)、珍珠桥农贸市场(溧水区)、汤泉农贸市场(浦口区)
- 社区3个
外港社区(江宁区)、烈士塔社区(浦口区)、财贸新村社区(溧水区)

区属指标生学校一半计划面向本区

快报讯(记者 黄艳)日前,南京市教育局公布了新增的6所招收指标生高中名单,加上此前已经招收指标生的学校在内,南京市城区已经有12所高中在招收指标生。据了解,新增的6所区属指标生高中,加上原两所区属指标生学校南京13中和29中,8所学校的指标生计划将为招生总计划的50%,其中一半指标生计划是面向本区,另一半指标生是面向除本区外的原江南八区。

地价

河西南部地价又涨了

快报讯(记者 马乐乐)昨天下午的国土拍卖会上,来自河西南部的住宅地块G09地块以高达11124元/平方米的楼面地价,刷新了半个月前央企刚刚在附近创造的区域地价。

这幅地块出让面积10.9万多平方米,容积率不高于2.75,起拍价高达24.38亿元,折合楼面地价在8000元/平方米之上。奥体建设、恒大、金地、万科参与了争夺。经过37轮加价,奥体建设最终以33.6亿元拿下G09,折合楼面地价高达11124元/平方米。河西南部的地价已经被刷新,这个地价已经与现在河西奥体地区差不多。

快知道

今年人均公园绿地要达14.5平方米

快报讯(记者 孙兰兰)南京创建国家生态园林城市已进入申报初审阶段。日前,《南京市深化国家生态园林城市创建工作实施方案》已通过市政府批准,并转发到各部门。根据方案要求,通过创建,今年年底,南京人均公园绿地要达到14.5平方米,各项指标全面达到国家生态园林城市指标要求。

南京公交服务热线昨天启用 有事问公交拨96155

快报讯(通讯员 卜照雪 记者 刘伟伟)昨天,南京公交统一服务热线96155启用。同时,位于随家仓的南京公交综合服务中心启用,涵盖咨询导乘、投诉受理、信访接待、失物招领、职工心理健康教育服务等“一站式”服务内容。“一般的咨询是即时答复,而投诉和建议会在5个工作日内

答复。”南京公交集团负责人介绍,热线工作人员的工作时间是上午8点至下午6点,其余时间市民打来电话,将以录音形式留存下来,只要市民有任何与南京有关的问题,都可以拨打这个电话。除了电话,昨天位于随家仓的南京公交综合服务中心启用,首次以敞开的大厅服务乘客和公交驾驶员。

清明假期水务集团网点营业时间安排

快报讯(记者 刘伟伟)清明节假期,南京水务集团有限公司虎踞南路、江北浦珠路等8个收费网点4月4日休息,4月5日、4月6日对外营业,江南地区营业时间为8:30至17:00,所有业务正常办理;江北地区营业时间为8:30至16:30,只收取水费。节日期间,水务集团用户服务热线96055二十四小时开通。

苏宁云商发布首份社会责任报告

绿色经营 创新公益

近日,“苏宁电器”更名“苏宁云商”后的首份CSR报告“阳光使命——2012年度企业社会责任(CSR)报告”发布,这份报告通过国际权威认证机构挪威船级社(DNV)基于AA1000标准进行验证。据苏宁云商董事长张近东介绍,苏宁认为只有企业价值最大化,企业利益才能长久化。未来,苏宁将继续与利益相关方共同携手、不断创新,担负起引领中国零售业转型升级的新使命。

报告新结构:基于“运营”流程的社会责任解析

2012年,苏宁积极推进线上线下融合发展的创新商业模式,为“店商+电商+零售服务商”的“云商苏宁”蓄势。着眼于此,2012年度苏宁CSR报告结合公司战略和CSR实践,以“云融合”、“服务供应商”、“服务消费者”、“服务员工”、“服务社会”等板块,全面阐述苏宁在CSR领域的切实行动。

苏宁云商副董事长孙为民介绍,这一新架构从“运营”流程出发全面梳理苏宁社会责任内涵,持续推进社会责任与公司发展战略、运营的深度融合。报告还吸收利益相关方、CSR报告评价机构的建议,进一步丰富实质性内容,增强CSR核心绩效指标披露深度与广度;还以“柱状图”等形式对部分核心绩效进行年度对比,直观展现了苏宁在相关领域的进步。

回馈社会: 纳税近40亿,公益捐赠2090万

2012年,苏宁共计纳税39.38亿元,公司公益捐赠2090万,苏宁电器集团累计捐赠4480万;持续开展“1+1阳光行”社工志愿者行动,将

企业与员工的社会责任相结合;22栋“苏宁校舍”、170座“苏宁桥”、100个“苏宁阳光梦想中心”在全国十余个省份陆续开建,且年底大部分已建成,推动了贫困地区教育、交通事业的发展。

和谐产业链: 平台开放合作共赢, 虚实融合提升体验

2012年,苏宁持续强化服务供应商的举措,进一步创新合作方式、精准市场需求、服务中小供应商、加快平台开放、推动行业建设。苏宁易购推出开放平台,打造多赢供应链;扩大预测补货系统(CPFR)的使用范围,与更多供应商协同合作;出资设立重庆苏宁小额贷款有限公司,为供应商、消费者提供特色金融服务。

2012年,苏宁不断为消费者提供更多产品和服务,积极打造线上线下融合的无缝应用体验。通过硬件设施、服务能力的完善提升,不断为消费者提供完美消费体验,24小时投诉处理方案达成率达99.2%;苏宁私享家与优立方、苏宁应用商店等产品的不断推出,为消费者提供了更广泛、优质的选择。

分享成长: 拟派红利约3.7亿元, 全年累计晋升11180人

在企业自身高速发展的同时,苏宁也十分注重回报广大股东与员工,与其共同分享企业发展成果。苏宁云商年报显示:2012年,公司实现营业收入983.57亿元,净利润26.76亿元;拟向全体股东每10股派发现金红利0.5元(含税),总额约3.7亿元(含税)。

2012年,管理干部累计晋升11180人;全年开展培训项目6922期,培训人次达53.2万;开展苏宁之夏、运动会、节日慰问等多种形式的关爱活动,树立起家庭式的工作氛围。2012年苏宁逐步推广“绿色门店”规划,全年共安装LED灯12万盏;苏宁还大力推进办公、物流等方面的节能降耗工作。

刘德杰

法律公告

如果您已购买货运代理服务, 您可从集体诉讼和解中获取福利

集体诉讼称全球的货运代理公司(“被告”)串谋确定其服务的价格,包括美国与中国内地、香港、台湾地区、日本及英国之间的航线的价格。部分被告的公司已同意和解。该等“和解被告”为 ABX Logistics Worldwide NV/SA; EGL, Inc. 及 EGL Eagle Global Logistics; Expeditors International of Washington, Inc.; Kuehne + Nagel International AG & Kuehne + Nagel, Inc.; Morrison Express Logistics Pte. (Singapore) 及 Morrison Express Corporation (U.S.A.); Nishi-Nippon Railroad Co., Ltd.; Schenker, Inc. 及其母公司、子公司和附属公司,包括 Deutsche Bahn AG, Schenker AG 及 Bax Global, Inc.; United Aircargo Consolidators, Inc.; UTI Worldwide, Inc.; 及 Vantec Corporation 和 Vantec World Transport (USA), Inc.。诉讼继续起诉非和解被告(请参阅下面的网站获取名单)。和解被告极力否认他们做错任何事。他们提出许多抗辩,但已同意和解,以避免讼费及审判风险。案件继续起诉非和解被告。

关的活动,如清关、存仓和地勤。您需要了解的所有信息载于完整公告中,包括关于哪些人属于或不属于集体诉讼成员的信息。

和解提供什么福利?

和解被告将建立一个至少 105,611,864.54 美元的和解基金。

如何获取福利?

如果您是集体诉讼成员,且并未选择退出这些和解,则您有资格提交索赔申请并获得福利。您获得的福利金额将由分配计划确定,分配计划将于 2013 年 3 月 4 日当日或之前在网站 www.FreightForwardCase.com 上发布。您可以通过致电 1-877-276-7340 或访问 www.FreightForwardCase.com 获得索赔申请表。索赔截止日期是 2013 年 11 月 22 日。

您的其他权利

如果您不希望法律上受一项或多项和解约束,或您希望就本诉讼中的索赔独立起诉和解被告,则您必须通过书面确定您寻求退出的每项和解,申请退出。申请退出的截止日期是 2013 年 6 月 25 日。如果您处于一项和解中,您可在 2013 年 6 月 25 日之前反对该和解。可在下面的网站获取详细的公告,当中解释如何申请退出和反对。法庭已免费为您指定了代理律师。您可自费聘请自己的律师。法庭将于 2013 年 8 月 9 日上午 10:00 举行听证会。以考虑 1) 是否批准和解和分配计划,及 2) 法律顾问关于高达 33% 的和解基金费用(加上利息)以及其开销进行报销的请求。您或您自己的律师可要求出席听证会及在听证会上发言。

我是否包含在内?

如果您符合以下条件,您可能包含在一项或多项和解中(作为集体诉讼成员): 1) 直接购买货运代理服务; 2) 从任何和解或非和解被告、其子公司或附属公司处购买货运代理服务; 3) 在 2001 年 1 月 1 日至 2012 年 9 月 14 日期间购买货运代理服务; 4) 在美国或美国境外为美国境内、发往或发自美国的货件购买货运代理服务。“货运代理服务”是指货件的货运代理、运输或物流服务,包括与在国内和国际上通过空运、海运、铁路和道路组织或运输物件有关的服务及相

本公告仅为摘要。详细信息,请致电:

美国和加拿大: 1-877-276-7340 (免费), 国际: 1-503-520-4400 (付费) 或访问 www.FreightForwardCase.com